

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

8. SIJEČANJ nedjelja	NEDJELJA KRŠTENJA GOSPODINOVA	8,00 9,30 11,00	Za † Antuna Bartolovića GOLO BRDO : za † Željka Nigovića ŽUPNA : <i>za sve nakane župljana</i>
PO. 9. I.	Julijan, Jadranko	18,00	Za † obitelji Pranjić
UT. 10. I.	Agaton, Grgur	18,00	Za † Franju i ob. Grinvald
SRI. 11. I.	Higin, Paulin	18,00	Za † Josipa Kvetona
ČET. 12. I.	Ernest, Tatjana	18,00	Za † Matiju Mikić; PRIDRUŽENE; za † Juru Lovrenovića; n.č. sv. Antunu; n.č. Duhu Svetome; n.č. sv. Josipu; klanjanje
PET. 13. I.	Hilarije, Veronika	18,00	Za † Stjepana Posavčića (II.spr.)
SU. 14. I.	Feliks, Srećko	18,00	Za † Željka Bošnjaka
15. SIJEČANJ nedjelja	II. NEDJELJA KROZ GODINU Mavro, Anastazija	8,00 9,30 11,00	Za † Dragicu i Zdravka Šmit ČEŠLJAKOVCI: IME ISUSOVO : za † ob. Solić ŽUPNA : <i>za sve nakane župljana</i>

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 14. siječnja u 13,00:** Anita Svoboda, Ana Peroutka, Danijela Juranović, Katarina Ivanković, Slavica Matešić i one koje nisu mogle doći na svoj red. *Neka se pokaže ljubav prema crkvi!* **HVALA !**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU ! Iako je teško odazovimo se koliko možemo!**
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
 - Potaknite svoje **ukućane (išeljenike) koji mogu pomoći** i tako se ugraditi u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA AKCIJE „ KOLAČI“ „ŽETVA 2016“: Stari papir, Fond Josip Kupertinski...**
 - **U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!**
 - **HVALA ZA DJELO SVETOG DJETINJSTVA: DJECI-PRATITELJIMA I SVIMA KOJI SU IH DAROVALI!**
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“ NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU: SRIJEDOM PRIJE MISE!**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA u 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00.**
 - **NASTOJMO SUDJELOVATI-SLAVITI BLAGDANE I SVETKOVINE I i u ŽIVOTU ŽUPE;** njegujući osobni i zajednički duhovni život.
 - **Nemojmo zapustiti obiteljsku molitvu. Molitva posvećuje naše živote, naše drage i bližnje a i nas same. Molitva je začim našega života.**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 474-2/2017; 8. siječnja 2017.

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Poštovani i dragi Župljani!

Danas slavimo Krštenje našega Gospodina i prisjećamo se svoga vlastitoga krštenja. Iako nije bio podložan grijehu, Isus je, primajući Krštenje, pokazao da je jedan od nas, da nam želi biti brat. U Isusu je svatko od nas postao ljubljeno dijete Božje. Božji pogled ljubavi počiva na nama. Po Krštenju je svatko od nas nanovo rođen iz vode i Duha Svetoga kako bismo živjeli (zaživjeli) novim životom.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 42,1-4. 6-7; „Evo sluge mojega, miljenika duše moje!“ Prorok naviješta dolazak Sluge Božjega koji će doći da bi na zemlji uspostavio Božju Pravdu. On je poseban Božji miljenik i izabranik; Bog je na njega izlio svoga Duha. Taj je sluga drugačiji od zemaljskih vladara; vlada tiho, nenametljivo i s blagošću a, ipak, svemu svijetu donosi spasenje.

Ps: 29,1a.2.3ac-4.3b.9b-10; „Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje!“

Dj 10,34-38; „Gospodin ga pomaza Duhom Svetim!“ Apostol Petar progovara o ljubavi i milosti Božjoj prema svim ljudima. Bog ne gleda pripadnost narodu nego bogobojaznost i pravednost (vjernost). Božja je objava upućena najprije Izabranom narodu ali je Isus došao za sve ljude. To je i pokazivao svojim djelima, čineći dobro svakom čovjeku.

Iz Ev: Mt 3,13-17; „Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha Božjega gdje se spušta na nj. !“
Evangelje donosi izvještaj o Isusovu krštenju na rijeci Jordanu koje je primio od Ivana Krstitelja. Isus sam tumači svoje krštenje govoreći Ivanu da je ono ispunjenje pravednosti. Isus je došao da bi do kraja i u svemu ispunio Očevu volju. Zato ga Otac očituje svojim ljubljenim sinom.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SIJEČANJ: OPĆA: Da iskren dijalog između muževa i žena različitih religija urodi mirom i pravdom; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da svi kršćani budu vjerni Gospodinovu učenju, pokušavajući molitvom i bratskom ljubavlju obnoviti crkveno zajedništvo te suradnjom ići u susret izazovima s kojima se suočava čovječanstvo;

BISKUPSKA: Da se u političkom i sveukupnom javnom životu iskreno i odgovorno nastoji oko općeg dobra, kako bi naša domovina bila mjestom radosna življenja; **ŽUPNA:** Da naše **obitelji**, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

Uz nedjeljno evanđelje:

Krštenje Gospodinovo godine A (Mt 3,13-17)

Isus dolazi na Jordan, rijeku koja dijeli pustinju od Obećanje zemlje, ondje gdje je oslobođeni narod uveden u zemlju obećanja. Pri svakom krštenju događa se isti prizor i govori isti glas: "Ti si sin moj, Ljubljeni! U tebi mi sva milina!" To bi se još moglo izreći ovako - na mojem, na tvom krštenju, Bog je kazao: "Ti si moje ljubljeno dijete, moja radost, moja ljubav!" Svatko je od nas ljubljeno dijete Božje, subaštini neba. Neka me ove riječi uvjere da je ova zemlja lijepa zbog svakog ljubljenog djeteta Božjega, i da je svaka osoba koju mi na životni put stavljaš - za nebo određena!



"Ovo je Sin moj, ljubljeni! U njemu mi sva milina!"

Bog nas ljubi! A ljubimo li mi Boga?

Slaveći blagdan Krštenja Gospodinova sjećamo se dolaska Isusa Krista na rijeku Jordan gdje ga je na početku njegova javnog djelovanja krstio sv. Ivan. To je čin koji nas poziva na obraćenje, na novi život i vjernost savezu koji je Bog sklopio sa svojim izabranim narodom. Isus Krist tim činom želi

pokazati da nam je u svemu jednak osim u grijehu. Njegovim silaskom u vodu započinje novo doba čovječanstva i novi život. S današnjom nedjeljom, svetkovinom krštenja Gospodnjega, završava božićno vrijeme. O Božiću smo slavili rođenje djeteta Isusa. U Bogojavljenju Isus se očituje svijetu kao utjelovljeni Sin Božji. Kod krštenja na Jordanu ističe se i ljudsko i Božansko u Isusu Kristu: Isus se mogao krstiti samo kao čovjek, a sam Otac Nebeski potvrdio je za Isusa da je njegov ljubljeni Sin.

Crkva od najstarijih vremena u krštenju Isusovu gleda navještaj našega krštenja. Ipak, postoji velika razlika između Ivanova krštenja i sakramenta krštenja koji mi primamo. Ivanovo krštenje bilo je znakom obraćenja. Po Isusovoj muc i smrti sakrament krštenja prima otkupiteljsku snagu. Mnogi ljudi su tada dolazili ozbiljnom, asketskom propovjedniku na Jordanu, da izmjene svoj život, a uranjanje u vodu trebalo je biti znak za to. Isusov put na krštenje u Jordanu imalo je drugi smisao. On je na početku svoga javnog djelovanja stavio znak i želio pokazati do čega mu je stalo. Stao je u dugu kolonu grešnika, koji su pokajnički došli k Ivanu, kao da je jedan od njih. Ne stidi se biti u njihovom društvu, kao što je to kasnije i pokazao. "Došao sam zbog grešnika, a ne zbog pravednika". Krštenje Isusovo pokazuje cilj njegova poslanja - kazati nama grešnicima, da nas Bog ljubi.

Danas je dan kad se prisjećamo našeg krštenja, naših odluka u vjeri da se krste naša djeca. I tako po krštenju postajemo ljudi koji su izabrani oko dobrih djela i koji bi trebali biti što revniji činiti dobra djela. Kod našega krštenja Bog nam kaže svoj da – za cijeli život, i tako živimo unutar svojih obitelji i zajednica. Čini se gotovo nestvarno da u današnjem vremenu i veće obrazovanosti i pozivanja na mirotvorstvo i toleranciju i sve moguće komunikacije, da je taj naš dobiven da! – još uvijek smetnja, osobito onda kada se javno želi izreći kršćanski svjetonazor. Otkud toliko kršćanofobije (straha i zaziranja od kršćana i kršćanskoga), vrijeđanja dostojanstva bilo kojega čovjek? Otkud tolika potreba

da se sve osuđuje i vrijeđa izvrće sve što kršćanin kaže? I kolika je ta sloboda i u kojoj količini kome dana, i tko je uzelo pravo da je dijeli po bilo kojoj mjernoj jedinici?

Mi rastemo u duhu krštenja; najprije po vjeri najbližih; roditelja, kumova, braće i sestara i po zajednici, Crkvi a onda postajemo samostalni i svjesni vjernici koji se sami opredjeljuju za put Isusa Krista. Tome vodi otvorenost ljudskog srca za duhovne vrijednosti koje upoznajemo, malo po malo. Prorok je vapio: "O, da razdreš nebesa i siđeš!" Danas vidimo da su nebesa otvorena (razdrta) i čuje se Očev glas te vidi prisutnost Duha. Sada je potrebno samo otvoriti prozore srca da se milina Božja razlije u našim dušama te se ispunimo spašenosću jer Bog je došao, sišao; treba mu otvoriti mjesto u našim životima.